> > > Tablazatkezelés

HAJITAS

A fuggvénytdblazatban megtalalhaté a ferdén elhajitott test palydjanak egyenlete:

g-s’

h(s)=s-tga—2_v2_cosza

Készitsen az alabbi utmutatds alapjdn hajitas néven tdabldzatot, amelyben egy diagra-

mon szemlélteti a testek réppdlydjat!

A tablazat A1:C3 tartomdanydban készitse el az itt lathatd tablazatot! Az A4:A24 tarto-

manyt toltse fel 0-tol 20-ig egész szamokkal!

A B3 celldba irja be a fenti egyenletnek megfelel6 fliggvényt!
Figyeljen arra, hogy a értékét radianban kell megadni! A hivat-
kozdsokat ugy adja meg, hogy a képlet lefelé és jobbra ma-
solva modositas nélkil helyes eredményt adjon! (g = 10 m/s?)

10 m/s | 15m/s
30° 45°
h1 h2

Készitsen PontXY diagramot a roppalya szemléltetésére az A3:C24 tartomanyrol! A diag-
ram fliggbleges tengelyének skaldjat rogzitse a -30 és 30 kozotti értéktartomany megje-
lenitésére! A diagramot ugy méretezze, hogy a vizszintes és fligg6leges egység (méter)

azonos nagysagunak latszddjon!

Allitson be egy tetsz6leges sebességértéket mindkét adatsorra, és nézze meg, hogyan val-
tozik a diagram képe az a mddositasanak hatasara! Ezt kovetéen valasszon mindkét adat-
sorhoz tetsz6leges szoget és vizsgalja meg a sebesség pdlyamddositd hatasat!




